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La Fundació Universitat Autònoma de Barcelona (FUAB) estableix l'estratègia de funcionament dels projectes docents de
l'Escola Superior d'Arxivística i Gestió de Documents (ESAGED), l'Escola de Prevenció i Seguretat Integral (EPSI) i l'Escola
Universitària de Turisme i Direcció Hotelera (EUTDH), entre d’altres.

Enguany la FUAB ha impulsat la realització d’un estudi sobre la inserció laboral dels seus titulats i titulades. Per això ha
sol·licitat a D’EP Institut, consultoria amb una àmplia experiència en l’àmbit de l’avaluació de projectes i programes, la
realització del present informe.

L’objectiu principal de l’estudi sobre la inserció laboral dels titulats i titulades que es presenta a continuació és analitzar la
qualitat de la inserció laboral així com la valoració de la formació rebuda per part dels titulats i titulades dels projectes
docents de la Fundació Universitat Autònoma de Barcelona (FUAB). En aquest document es presenten els resultats
corresponents als titulats i titulades que van finalitzar els estudis durant el curs 2018-2019 del Màster Universitari en Gestió
Esportiva/Sport Management.

Els principals aspectes analitzats són:

▪ Descripció de la situació laboral, les condicions laborals i l’adequació a la titulació.
▪ Descripció del procés de trobar feina.
▪ Atur.
▪ Experiències de mobilitat.
▪ Formació continuada. 
▪ Satisfacció i utilitat de la formació rebuda.

1.1. OBJECTIUS
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La metodologia utilitzada per la realització de l’estudi ha estat multicanal, combinant enquestes online i telefòniques.

Prèviament al contacte des de D’EP Institut, cada Escola va dirigir una carta en el seu nom a tots els seus titulats i titulades per
tal de sol·licitar la seva col·laboració en l’enquesta i donar a conèixer que D’EP Institut es posaria en contacte posteriorment.

A més, D’EP Institut va signar un document d’acord de confidencialitat en el moment del lliurament de la base de dades de
contactes.

1.2. METODOLOGIA
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33 titulats

1 enviament inicial

Fins a 5 trucades telefòniques a cada titulat

5 recordatoris generals

Recordatoris específics després del contacte telefònic

Estratègies
online

Seguiment
telefònic

17 respostes

0 respostes

Univers Treball de camp Respostes

Total 
17 respostes

- Realització de recordatoris per la resposta online
- Confirmació de les dades de contacte 
- Realització d’enquestes via telefònica

(19 octubre - 26 novembre 2020)

(2 novembre – 20 novembre 2020)

1.3. TREBALL DE CAMP
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17 respostes

Univers Mostra assolida % participació

51,5%

ASPECTES A TENIR EN COMPTE 

- 2 registres no s’ha pogut contactar desprès de les 5 trucades.

- 12 telèfons erronis.

En resum:

- 14 registres sense possibilitat de contacte telefònic (42,4% de l’univers).

- 2 titulats contactats telefònicament no responen l’enquesta o no ho fan de forma vàlida (ex.: per 

telèfon confirmen que respondran online però finalment no ho fan o rebutgen respondre) (6,1%)

- 17 titulats responen l’enquesta (51,5%).

*En el supòsit d’una mostra representativa, el marge d’error per al conjunt de la mostra és d’aproximadament ±17,2%, corresponent a un univers finit, per un nivell 
de confiança del 95% i sota el supòsit de màxima indeterminació (p=q=50).

1.3. TREBALL DE CAMP
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Si no s’indica el contrari, les dades de les taules i gràfics estan en percentatges (suma 100%).

SIMPLE/MÚLTIPLE: si no s’indica el contrari, les preguntes són simples (una única resposta). En cas de preguntes múltiples
(possibilitat de més d’una resposta) s’especifica i els percentatges poden sumar més de 100%.

SUGGERIDA/ESPONTÀNIA: si no s’indica el contrari, les preguntes són suggerides (s’ofereixen les possibilitats de resposta al
qüestionari). En cas de preguntes espontànies (quan les respostes no estan definides prèviament) s’especifica.

Al peu de la taula o gràfic s’especifica la base de la resposta, és a dir, el nombre de persones que han respost la pregunta.

A les dades presentades com a mitjanes, s’especifica l’escala de referència o interval de resposta i en el còmput s’exclouen els
casos amb valoracions com “no sap” o “no contesta”.

1.4. LECTURA DE TAULES I GRÀFICS
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18,8%

56,3%

25,0%

0,0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Menys de 25 anys De 25 a 34 anys De 35 a 44 anys Més de 44 anys

Dona
12,5%

Home
87,5%

Sexe

Espanya
43,8%

Alemanya
6,3%

Argentina
6,3%

Colòmbia
6,3%

Finlàndia
6,3%

Irlanda
6,3%

Mèxic
6,3%

Perú
6,3%

Uruguai
6,3%

Xile
6,3%

País de residència Edat

Base: 16 Base: 16 Base: 16
MITJANA: 29,9 anys

2.1. CARACTERÍSTIQUES SOCIODEMOGRÀFIQUES
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INCORPORADES LABORALMENT

(han treballat o treballen)

100% (17)

Treballen: 100% (17)

NO INCORPORADES

(no han treballat mai)

0% (0)

No treballen:  0% (0)

Desocupades*: 0% (0)

Escola FUAB Formació

Titulats Màster Universitari en Gestió 
Esportiva/Sport Management

2018-2019

Inactives*: 0% (0)

* Per persones desocupades s’entenen aquelles que estan activament buscant feina. Per altra banda, persones inactives són aquelles que NO estan buscant feina, hagin 
treballat o no. 

3.0. SITUACIÓ LABORAL: VISIÓ GENERAL
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* El terme “han treballat”  es refereix als que han treballat en algun moment, sigui actualment o en el passat.

Treballes actualment?

0,0%

0,0%

100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No he treballat mai

Ara no

Sí

Base: 17

La feina actual (o darrera feina) és la primera feina?

82,4%

17,6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No

Sí

Base (han treballat*): 17

3.1. SITUACIÓ LABORAL



3. SITUACIÓ LABORAL I CONDICIONS DE TREBALL

14

Des que vas acabar els estudis a la FUAB, quantes 
feines has rebutjat per considerar-les poc adequades?

76,5%

23,5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Alguna

Cap

Base: 17

0,0%

0,0%

50,0%

50,0%

75,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Altres

Horari

Localització geogràfica

Nivell retributiu

Manca de relació amb els estudis

Per què les vas rebutjar?

Base (han rebutjat alguna feina): 4
MÚLTIPLE

Base (han especificat el nombre de feines 
rebutjades): 2

De les persones 
que han comentat 

quantes feines 
han rebutjat, el 

100% ha 
especificat que 
han rebutjat 2 
feines o més. 

3.2. FEINES REBUTJADES
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Quin any vas començar a treballar-hi? 
(feina actual o darrera feina)

Base (han treballat): 17

11,8%

35,3%

17,6%

0,0%

35,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020

2019

2018

2017

Abans del 2017

Base (ocupats actualment): 17

52,9%  
dels ocupats actualment 

porta treballant 
2 anys o més (2018 o 

anterior)

3.3. MOMENT DE LA INSERCIÓ LABORAL
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23,5%

17,6%

58,9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No calia titulació universitària

Només ser titulat universitari

La meva titulació específica

28,6%

71,4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No

Sí

Base (Només ser titulat universitari o no calia 
titulació universitària): 7

Què calia per aquesta feina? 
(feina actual o darrera feina)

Aquesta feina està relacionada amb els estudis?
(feina actual o darrera feina)

Base (han treballat): 17

3.4. DESCRIPCIÓ DEL LLOC DE TREBALL

A. ADEQUACIÓ
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Base (han treballat): 16

Quin tipus de feina tens o has tingut? (feina actual o darrera feina)
ESPONTÀNIA (Recodificada)

25,0%

0,0%

0,0%

6,3%

12,5%

56,2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Altres

Esenyament i docència

Atenció al públic

Administració i finances

Gerència

Tècnics i professionals científics i intel·lectuals

Altres

Área psicosocial, clínica psicológica, dirección, gerencia en recursos 
humanos, y en RSC.
Lecturer @ University of Applied Sciences
Responsable comercial, Marketing Esportiu i de Patrocinis del Club 
Natacio Granollers
Scout

3.4. DESCRIPCIÓ DEL LLOC DE TREBALL

B. TIPOLOGIA



3. SITUACIÓ LABORAL I CONDICIONS DE TREBALL

18

Base (han treballat): 17

Quines funcions hi fas o hi feies? 
(feina actual o darrera feina)

0,0%

5,9%

5,9%

5,9%

11,8%

17,6%

17,6%

35,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Altres

Docència

Funcions auxiliars

Relacions públiques/Atenció al públic

Consultoria

Comercial/Màrqueting

Funcions tècniques

Direcció/Gestió

3.4. DESCRIPCIÓ DEL LLOC DE TREBALL

C. FUNCIONS
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11,8%

70,5%

5,9%

0,0%

11,8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Autònom

Fix

Temporal

Becari

Sense contracte

Quin tipus de contracte tens o tenies? 
(feina actual o darrera feina)

Base (han treballat): 17

0%Menys de 6 mesos

Base: 1

Durada del contracte

0%Entre 6 mesos i 1 any

100%Més d’1 any

50,0%

50,0%

Compte propi

Compte aliè
Base: 2

3.5. CONDICIONS DE TREBALL

A. TIPUS DE CONTRACTE
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Tens o tenies una jornada laboral a temps complet? 
(feina actual o darrera feina)

Base (han treballat): 17

11,8%

88,2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No, parcial

Sí, completa

3.5. CONDICIONS DE TREBALL

B. JORNADA LABORAL
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Tipus de contracte
Mitjana*

guanys anuals

Fix                             (Base=11) 24.681,82 €

Autònom                     (Base=2) 9.750,00 €

Temporal                     (Base=1) 27.000,00 €

Sense contracte            (Base=1) 13.500,00€

Becari                          (Base=0) -

Base (han treballat, jornada 
completa i responen)

15

* Mitjana estimada a partir del punt mig de cada interval.

Base (han treballat, jornada completa): 15

MITJANA*: 22.100,00 €

Quant guanyes o guanyaves anualment (brut en euros)? 
(feina actual o darrera feina)

13,3%

13,3%

13,3%

13,3%

6,7%

20,1%

6,7%

13,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Més de 40.000€

Entre 30.000 i 40.000€

Entre 24.000 i 30.000€

Entre 18.000 i 24.000€

Entre 15.000 i 18.000€

Entre 12.000 i 15.000€

Entre 9.000 i 12.000€

Menys de 9.000€

3.5. CONDICIONS DE TREBALL

C. NIVELL RETRIBUTIU
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L’empresa és o era d’àmbit...? 
(feina actual o darrera feina)

Base (han treballat): 17

11,8%

11,8%

76,4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Tercer sector (com fundacions, associacions, etc.)

Públic

Privat

3.6. CARACTERÍSTIQUES DE L’EMPRESA

A. ÀMBIT
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Quants treballadors té o tenia l’empresa? 
(feina actual o darrera feina)

Base (han treballat, excloent els becaris):  17

5,9%

0,0%

17,6%

5,9%

29,4%

35,3%

5,9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Més de 500

Entre 251 i 500

Entre 101 i 250

Entre 51 i 100

Entre 10 i 50

Entre 2 i 9

Unipersonal o freelance

3.6. CARACTERÍSTIQUES DE L’EMPRESA

B. GRANDÀRIA
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Base (han treballat): 17

On treballes o treballaves (província o país)? 
(feina actual o darrera feina)

29,4%

17,6%

23,6%

0,0%

0,0%

0,0%

29,4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Resta del món

Europa

Resta de comunitats autonòmes espanyoles

Lleida

Girona

Tarragona

Barcelona

29,4%

Catalunya

3.6. CARACTERÍSTIQUES DE L’EMPRESA

C. UBICACIÓ
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8,1

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Satisfacció laboral general

Quina és la satisfacció general amb la teva feina actual
utilitzant una escala de 0 a 10, on el 0 indica “gens satisfet” 

i el 10 “totalment satisfet”? (mitjana)

Base (han treballat): 17

3.7. SATISFACCIÓ GLOBAL



3. SITUACIÓ LABORAL I CONDICIONS DE TREBALL

26

0,0%

23,5%

76,5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Serveis de la universitat (borsa de treball, observatori…)

Pràctiques d'estudis

No (no he trobat feina per aquests mitjans)

Alguna de les feines que has trobat ha estat mitjançant...?

Base (han treballat): 17

3.8. INSERCIÓ LABORAL UAB
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Vas treballar durant els dos últims anys dels estudis a la FUAB?

Base (han treballat): 17

5,9%

11,8%

17,6%

17,6%

47,1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí, estudi i treball a temps parcial no relacionat amb els estudis

Sí, estudi i treball a temps parcial relacionat amb els estudis

Sí, estudi i treball a temps complet no relacionat amb els estudis

Sí, estudi i treball a temps complet relacionat amb els estudis

No, era estudiant a temps complet o amb alguna feina intermitent

4.1. COMBINACIÓ D’ESTUDIS I FEINA
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5,9%

11,8%

5,9%

76,4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Després dels estudis a la UAB, però no és la feina actual

Després dels estudis a la UAB i és la feina actual

Durant els estudis a la UAB

Abans d'iniciar els estudis a la UAB

Quan vas trobar la teva primera feina?

Base (han treballat): 17

4.2. MOMENT D’INICI DE LA PRIMERA FEINA



4. PROCÉS DE CERCA DE FEINA

30

0,0%

5,9%

17,6%

17,6%

5,9%

53,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Més d'1 any

Entre 7 mesos i 1 any

Entre 4 i 6 mesos

Entre 1 i 3 mesos

Menys d'1 mes

Tenia feina abans d'acabar la titulació a la UAB

Quant de temps et va costar trobar la primera feina?

Base (han treballat): 17

4.3. TEMPS PER TROBAR LA PRIMERA FEINA
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Com vas trobar la primera feina?

Base (han treballat): 17

5,9%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

5,9%

5,9%

5,9%

5,9%

17,6%

23,5%

29,4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Altres

Creació d'empresa o despatx propi

Servei d'Ocupació de Catalunya (SOC)/INEM

Empreses de selecció

Oposició/Concurs públic

ETT

Autocandidatura

Internet

Serveis de la universitat (borsa de treball, observatori...)

Pràctiques dels estudis

Anuncis de premsa

Borses de treball institucional (Dept. Ensenyament, Salut...) / Borses de col·legis professionals

Contactes (personals, familiars...)

4.4. VIA D’INSERCIÓ
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No s’ha registrat cap cas d’atur entre les persones enquestades. 



6. MOBILITAT
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Has tingut alguna experiència de mobilitat 
internacional per estudis o feina?

Base: 16

50,0%

12,5%

0,0%

37,5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No

Sí, després de titular-me a la UAB

Sí, durant els estudis a la UAB

Sí, abans dels estudis a la UAB

6.1. MOBILITAT INTERNACIONAL
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Després d’acabar els estudis a la FUAB, has 
realitzat algun tipus de formació?

68,7%

31,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No

Sí

Base: 16

20,0%

80,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Altres

Curs o cursos d'especialització

Grau

Màster o postgrau

Doctorat

Base (han realitzat algun curs després): 5
MÚLTIPLE

De quin tipus?

Altres Cursos cortos online

7.1. FORMACIÓ CONTÍNUA
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Valora la formació rebuda des de la FUAB utilitzant una escala de 0 a 10, 
on el 0 indica “gens útil” per la feina o la teva preparació i el 10 “totalment útil”? 

(mitjana)

7,3

7,0

7,2

7,4

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Formació teòrica

Formació pràctica

Ocupats actualment en
llocs que requereixen
formació universitària

Base total

Base (ocupats actualment en llocs que requereixen formació universitària): 13
Base total: 17

8.1. VALORACIÓ DE LA UTILITAT

A. FORMACIÓ EN GENERAL



8. VALORACIÓ DE LA FORMACIÓ

40

7,5

7,8

7,9

7,9

8,1

8,1

8,1

7,9

8,3

7,5

7,8

7,9

7,9

8,1

8,2

8,2

8,3

8,4

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Comunicació escrita

Lideratge

Expressió oral

Presa de decisions

Gestió

Treball en equip

Pensament crític

Resolució problemes

Creativitat

Ocupats actualment en
llocs que requereixen
formació universitària

Total

Valora la formació rebuda des de la FUAB utilitzant una escala de 0 a 10, 
on el 0 indica “gens útil” per la feina o la teva preparació i el 10 “totalment útil”? 

(mitjana)

Mitjana global

8,0

8,0

Base (ocupats actualment en llocs que requereixen formació universitària): 13
Base total: 17

8.1. VALORACIÓ DE LA UTILITAT

B. COMPETÈNCIES TRANSVERSALS
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Valora la formació rebuda des de la FUAB utilitzant una escala de 0 a 10, 
on el 0 indica “gens útil” per la feina o la teva preparació i el 10 “totalment útil”? 

(mitjana)

7,3

7,6

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Idiomes

Ocupats actualment en
llocs que requereixen
formació universitària

Total

Base (ocupats actualment en llocs que requereixen formació universitària): 8
Base total: 9

8.1. VALORACIÓ DE LA UTILITAT

C. COMPETÈNCIES INSTRUMENTALS
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8.2. SITUACIÓ DERIVADA DEL COVID19

A. MERCAT DE TREBALL

Valora les següents afirmacions en relació a la situació de pandèmia, utilitzant una 
escala de 10, on el 0 indica “gens d’acord” per la feina o la teva preparació i el 10 

“totalment d’acord”. 

La situació de pandèmia ha incidit en la recerca de feina  i/o ha afectat en les 
condicions de la feina actual o darrera feina.

(mitjana)

Base : 15

6,1

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Grau d'afectació oportunitats/condicions
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8.2. SITUACIÓ DERIVADA DEL COVID19

B. QUALITAT DE LA FORMACIÓ

Valora les següents afirmacions en relació a la situació de pandèmia, utilitzant una 
escala de 10, on el 0 indica “gens d’acord” per la feina o la teva preparació i el 10 

“totalment d’acord”. 

La titulació cursada m’ha proporcionat les competències necessàries que m'han 
ajudat a afrontar o adaptar-me a situacions de crisi com l'actual pandèmia. 

(mitjana)

Base : 15

4,9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Grau d'adaptació de la formació a
necessitats en pandèmia
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8.3. PUNTS FORTS I PUNTS FEBLES

A. PUNTS FORTS

21,4%

10,0%

21,4%

14,3%

28,6%

14,3%

85,7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Altres

Altres aspectes dels estudis i del centre

Gestió i administració dels estudis i del centre

Inserció laboral

Professorat

Altres aspectes de la formació

Formació competencial

Base: 14  
MÚLTIPLE; ESPONTÀNIA

Punts forts

Formació competencial 85,7%

Formació teòrica 7,1%

Formació pràctica 28,6%

Assignatures específiques 28,6%

Competències transversals 85,7%

Competències instrumentals 0,0%

Formació en general 0,0%

Altres aspectes de la formació 14,3%

Multidisciplinarietat 7,1%

Especialització 7,1%

Innovació/actualització 0,0%

Professorat 28,6%

Professorat 28,6%

Participació professionals 0,0%

Inserció laboral 14,3%

Inserció laboral 7,1%

Contactes professionals 7,1%

Gestió i administració dels estudis i del centre 21,4%

Gestió i administració dels estudis i del centre 35,7%

Altres aspectes dels estudis i del centre 7,1%

Titulació oficial 0,0%

Prestigi UAB 7,1%

Altres 21,4%

Altres 28,6%

Base 14

82,4% Destaca algun punt fort

Des del teu punt de vista, quins són els principals 
punts forts de la formació rebuda?

Nota: Els percentatges del gràfic i de la taula destacats en color gris exclouen, per a 
cada estudiant, els comentaris duplicats/triplicats d’una mateixa categoria.
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8.3. PUNTS FORTS I PUNTS FEBLES

B. PUNTS FEBLES Punts febles

Formació competencial 84,6%

Formació teòrica 23,1%

Formació pràctica 53,8%

Assignatures específiques 23,1%

Competències transversals 23,1%

Competències instrumentals 7,7%

Formació en general 15,4%

Altres aspectes de la formació 0,0%

Poca especialització 0,0%

Poca innovació/actualització 0,0%

Nivell baix d'exigència 0,0%

Professorat 30,8%

Professorat 30,8%

Inserció laboral 15,4%

Inserció laboral 15,4%

Gestió i administració dels estudis i del centre 15,4%

Gestió i administració dels estudis i del centre 15,4%

Altres aspectes dels estudis i del centre 7,7%

Preu 7,7%

Altres 7,7%

Altres 7,7%

Base 13

Base: 13  
MÚLTIPLE; ESPONTÀNIA

7,7%

7,7%

15,4%

15,4%

30,8%

0,0%

84,6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Altres

Altres aspectes dels estudis i del centre

Gestió i administració dels estudis i del centre

Inserció laboral

Professorat

Altres aspectes de la formació

Formació competencial

Des del teu punt de vista, quins són els principals 
punts febles de la formació rebuda?

76,5% Destaca algun punt feble

Nota: Els percentatges del gràfic i de la taula destacats en color gris exclouen, per a 
cada estudiant, els comentaris duplicats/triplicats d’una mateixa categoria.
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Nota: Els percentatges de “Té una feina relacionada amb els estudis” sumen els casos de les preguntes “Què calia per aquesta feina? La meva titulació” i “Aquesta feina està relacionada amb els estudis? Sí
[Base: Què calia per aquesta feina? Només ser titulat universitari + No calia titulació universitària].”

9.1. RESUM
Valoració positiva

Titulats al curs... 2016-2017 2017-2018 2018-2019

Característiques sociodemogràfiques
Sexe (Dona-Home) 21,4-78,6% 81,8-18,2% 12,5-87,5%

Edat (Mitjana en anys) 31,6 27,3 29,9

Situació laboral
Treballa actualment 71,4% 90,9% 100%

Condicions de treball (feina actual o darrera feina)
Té una feina relacionada amb els estudis 71,4% 63,6% 88,2%

Té una jornada laboral a temps complet 71,4% 72,7% 88,2%

Satisfacció laboral (Mitjana 0-10) 6,3 7,1 8,1

Atur
Fa més de sis mesos que cerca feina 75,0% 50,0% -

Mobilitat
Ha tingut alguna experiència de mobilitat internacional 71,4% 50,0% 50,0%

Formació contínua
Ha realitzat algun altre tipus de formació (posteriorment) 35,7% 27,3% 31,3%

Valoració de la formació
Competències transversals (Mitjana 0-10) 7,6 7,0 8,0
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9.2. QÜESTIONARI
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[Comentari] Des que vas acabar els estudis a la FUAB (curs 2018/2019), quantes feines has 

rebutjat per considerar-les poc adequades? 

4 

No se adecuaban a lo que buscaba 

 

[Altres] Per què les vas rebutjar? (selecciona totes les respostes que corresponguin) 

- 

 

Quin tipus de feina tens o has tingut? 

Activació de Patrocini a CA Sports Marketing 

adminisitrativa 

Agencia de reclutamiento de atletas 

área psicosocial, clínica psicológica, dirección, gerencia en recursos humanos, y en RSC. 

Communications and membership officer 

Direcció centre esportiu municipal 

envio a atletas a universidades americanas 

Gestion 

Gestión de un centro deportivo 

Gestion deportiva 

International Markets Manager 

Lecturer @ University of Applied Sciences 

Responsable comercial, Marketing Esportiu i de Patrocinis del Club Natacio Granollers 

Scout 

Soy asistente de monitoreo y evaluación en la división de programas para miembros del 
Comité Paralímpico Internacional 

Soy Gerente General de un club deportivo, en Montevideo, Uruguay 

 

[Altres] Quines funcions/àrees hi fas o hi feies? 

- 

 

Podries indicar el nom de l'empresa o empreses on hagis desenvolupat feines que estiguin 

relacionades amb els teus estudis a la FUAB (finalitzats el curs 2018/2019)? 

Ajuntament de Sabadell 
(Regidoria d'Esports) - 
pràctiques 

Club Natacio Granollers - 
pràctiques + fixe 

 

Assist Sports Managment Fundacion Club Real Sporting 
de Gijon 

Take Care Sports 

CA SPORTS MARKETING SL   

Centro deportivo de 
rehabilitación oncológica 

  

Comité Paralímpico 
Internacional 

  

Cruzados SADP   

Deaquiparafuera   
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Elite Player   

Enard   

HAMK   

IGE BCN   

Propella.cr   

Rampla Juniors Football Club The British Schools Old Boys 
& Old Girls Club 

MASTRO CS 

Urban roosters Fundacion Mareo Real 
Sporting de Gijon 

Futbol Indoor Burgos 

 

Des que has acabat els teus estudis a la FUAB (curs 2018/2019), has realitzat algun tipus de 

formació? A quin centre (doctorat)? 

- 

 

Des que has acabat els teus estudis a la FUAB (curs 2018/2019), has realitzat algun tipus de 

formació? A quin centre (màster o postgrau)? 

- 

 

Des que has acabat els teus estudis a la FUAB (curs 2018/2019), has realitzat algun tipus de 

formació? A quin centre (grau)? 

- 

 

Des que has acabat els teus estudis a la FUAB (curs 2018/2019), has realitzat algun tipus de 

formació? A quin centre (curs o cursos d'especialització)? 

MBP 

Orthos, Tripartita 

Supervisory management 

ThePowerMBA 

 

Des que has acabat els teus estudis a la FUAB (curs 2018/2019), has realitzat algun tipus de 

formació? Quin altre tipus de formació? A quin centre (curs o cursos d'especialització)? 

Cursos cortos online Cruz Roja 

 

Des del teu punt de vista, quins són els principals punts forts de la formació rebuda? 

Experiencia concreta en 
marketing deportivo 

Gestión de instalaciones Gestión de eventos 

Flexibilitat horària Exercicis pràctics Formació variada en molts 
àmbits de la gestió 

Knowledgable staff Discussions with peer 
students 

Network 

Las propuestas de tareas   

Liderazgo Pasion Vision 
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network Materias esenciales de la 
gestión enfocadas en 
deporte 

Temas prácticos 

Networking trabajo en equipo profesores que son 
profesionales del sector 

Pensament Critic Crestivitat La formacio pràctica 

Profesionalidad Trabajo en equipo Tener predisposición 

professorat qualitat/preu sortida laboral 

Relació amb companys que 
comparteixes mateixos 
interessos 

Apropament al sector de 
l'indústria esportiva 

Professorat 

Teoría Expresión Oral  

The staff communication Subjects online 

Trabajo en equipo Resolución de problemas Liderazgo 

 

I els principals punts febles de la formació rebuda? 

admin staff need to improve lack of english in some 
admin areas 

expensive 

Difference in engagement 
level of students 

  

El poco seguimiento de 
algunos docentes 

  

Enfocada en un 80% en el 
mon del futbol i no de 
l'Esport com es el màster 

Exàmens teòrics eran poc 
pràctics 

Entitats per a realitzar les 
pràctiques 

Falta de expertis en algunos 
de los profesores en las 
asignaturas 

Falta de apoyo y 
profundidad extra en áreas 
en las que se necesita 
profundizar como evaluación 
de proyectos. 

mayor apoyo y compromiso 
en la colocación en campos 
prácticos de la gestión 
deportiva. 

Formacio teorica Comunicacio escrita Presa de desicions 

Formación Profesorado contactos 

Formación Teórica Formación práctica  

Matèries impartides Borsa de pràctiques  

Mucha teórica a veces Tiene que haber mas 
profesores que trabajan en 
la industria del deporte, 
menos profesores 
academicos 

examenes multiple choice 

Patrocinio Contactos Resolución de problemas 

Práctica   

pràctiques de més qualitat   
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Vols afegir algun comentari o suggeriment? 

A traves de la Johan Cruyff els professors eren professionals del mon de la gestio esportiva i 
eren molt bons en dlcencia i practica. El problema ve donat quan es posa a professorat 
investigador que no ha tocat mai temes d'esport.  La pitjor assignatura: Marketing, ja que 
nomes vam fer estadistica.   Una consideracio: jo que venia de fer ADE a la mateixa UAB, 
vaig fer assignatures que vaig tocar a 1r i 2n de carrera... a sobre mes per sobre. El qual va 
provocar que moltes vegades m'avorris a classe, ja que ja disposava dels coneixements (a 
mes a mes compartint professorat). Per tant, seria una solucio que convalidessin moduls i a 
canvi es pogues fer un treball mes pràctic.  Gràcies 

Creo que los profesores de la UAB, tienen que empaparse un más de la industria y conocer 
más temas prácticos de deportes, ya que le resta dinamismo al máster, y su valor real y 
práctico hacia el mercado. Debiese pensarse más como un mba deportivo. Creo que ahí esta 
el gran desafío y el desarrollo de este Máster. 

It was a great experience studying for my degree! 

Lukas Dora is an amazing person and tutor 

Mejorar el profesorado y adaptarlo mejor a la exigencias del mercado laboral actual. 

Promocionar la bolsa de empleo de mejor manera. No es claro como funciona 

Sin comentario muchas gracias por mantener el contacto. Me gustaría seguir vinculado a la 
UAB y al instituto cruyf 

A traves de la Johan Cruyff els professors eren professionals del mon de la gestio esportiva i 
eren molt bons en dlcencia i practica. El problema ve donat quan es posa a professorat 
investigador que no ha tocat mai temes d'esport.  La pitjor assignatura: Marketing, ja que 
nomes vam fer estadistica.   Una consideracio: jo que venia de fer ADE a la mateixa UAB, 
vaig fer assignatures que vaig tocar a 1r i 2n de carrera... a sobre mes per sobre. El qual va 
provocar que moltes vegades m'avorris a classe, ja que ja disposava dels coneixements (a 
mes a mes compartint professorat). Per tant, seria una solucio que convalidessin moduls i a 
canvi es pogues fer un treball mes pràctic.  Gràcies 

Creo que los profesores de la UAB, tienen que empaparse un más de la industria y conocer 
más temas prácticos de deportes, ya que le resta dinamismo al máster, y su valor real y 
práctico hacia el mercado. Debiese pensarse más como un mba deportivo. Creo que ahí esta 
el gran desafío y el desarrollo de este Máster. 

It was a great experience studying for my degree! 

Lukas Dora is an amazing person and tutor 

Mejorar el profesorado y adaptarlo mejor a la exigencias del mercado laboral actual. 

Promocionar la bolsa de empleo de mejor manera. No es claro como funciona 

Sin comentario muchas gracias por mantener el contacto. Me gustaría seguir vinculado a la 
UAB y al instituto cruyf 

A traves de la Johan Cruyff els professors eren professionals del mon de la gestio esportiva i 
eren molt bons en dlcencia i practica. El problema ve donat quan es posa a professorat 
investigador que no ha tocat mai temes d'esport.  La pitjor assignatura: Marketing, ja que 
nomes vam fer estadistica.   Una consideracio: jo que venia de fer ADE a la mateixa UAB, 
vaig fer assignatures que vaig tocar a 1r i 2n de carrera... a sobre mes per sobre. El qual va 
provocar que moltes vegades m'avorris a classe, ja que ja disposava dels coneixements (a 
mes a mes compartint professorat). Per tant, seria una solucio que convalidessin moduls i a 
canvi es pogues fer un treball mes pràctic.  Gràcies 

Creo que los profesores de la UAB, tienen que empaparse un más de la industria y conocer 
más temas prácticos de deportes, ya que le resta dinamismo al máster, y su valor real y 
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práctico hacia el mercado. Debiese pensarse más como un mba deportivo. Creo que ahí esta 
el gran desafío y el desarrollo de este Máster. 

 



 

D’EP Institut 
Aragó 631-633 
08026 Barcelona 


